

## 趣味运动绽活力·同心同行展风采

——发达控股集团第五届员工趣味运动会圆满召开

为向党的百年华诞祝福献礼，迎接第24届冬奥会，为集团上下奋斗“十四五”加油鼓劲，11月27日，发达控股集团第五届趣味运动会在集团总部盛大开幕。来自于集团总部、项目部八支代表队的近200名员工汇集在这里，释放激情，挥洒汗水，尽情享受着发达控股集团的体育盛宴。

随着裁判长的哨声响起，参赛员工们个个热情高涨地投入到比赛中。在个人项目中，大家你追我赶，竞争激烈；在集体项目中，大家发挥集体的智慧、团结协作。场外观众加油助威，整个赛场充满欢声笑语，气氛热烈，大家收获满满。

本届运动会共设11个项目：5个团体项目和3个个人项目、3个亲子项目，包括一圈到底、众星捧月、过五关斩六将、你演我猜、拔河；400米、跳绳和转呼啦圈；地鼠大作战、揪尾巴、小小领路人。

运动会期间，竞赛进程有条不紊，节奏紧张而热烈，运动性与趣味性并存。各部门充分展示了奋勇争先、力争上游、争创一流的精神风貌，赛出了好成绩，赛出了好风格，进一步增进友谊，他们以实际行动为建设基业长青的百年发达贡献力量。

最终，商务管理部（卧虎藏龙队）三连冠蝉联本次运动会冠军，财务部（无极限队）、设计院（勇往直前队）分获亚军、季军，市场部（放手一搏队）获得团队第四名。

生命在于运动，拼搏铸就辉煌。比赛不仅是智慧和体力的角逐，也是团结和协作的完美比拼，此次运动会进一步激发了广大员工的昂扬斗志和干事创业的激情动力，展现了员工团结向上、锐意进取、勇争一流的精神面貌。今后，广大员工将把赛场上的优良作风和拼搏精神带到日常工作中，强化责任担当，认真履职尽责，为推动发达控股集团高质量发展不懈奋斗。



## 南昌市委常委、经开区党工委书记梅峰一行莅临我司考察调研

本报讯 11月8日下午，南昌市委常委、经开区党工委书记梅峰一行莅临发达控股集团考察调研。集团董事长徐丰贤，副总经理徐丰昌、徐珊珊，副总经理兼董秘边永等陪同调研。

调研组一行先后参观了集团办公区、党建活动区、设计院、商学院等区域，详细了解了集团发展历程、经营理念、党建工作思路以及企业文化建设情况。随后，在办公楼A楼第一会议室召开了座谈会。

会上，徐丰贤董事长对梅峰书记一行莅临我司表示欢迎和感谢，并就公司基本情况、上市准备进展和未来发展规划作了全面汇报。



## 徐丰贤董事长应邀参加鹰潭市城建交通领域项目推介会

本报讯 11月11日，2021鹰潭市城建交通领域项目推介会在沁庐道苑酒店举行。市领导张子建出席推介会并致辞，副市长李小平主持会议。发达控股集团董事长徐丰贤应邀参加本次会议。

张子建市长代表市委、市政府向出席会议的各位来宾表示欢迎，向长期以来支持鹰潭发展的各界人士表示感谢。他指出，此次参会企业代表，都是城建和交通领域的行业精英，热切期盼大家以此次推介会为契机，积极参与鹰潭建设，抢抓发展机遇，筑梦美好未来。也真诚希望大家秉承“初心、良心、匠心”的建筑情怀，讲诚信、精品深耕鹰潭。鹰潭将提供最优的环境、最佳的服务，让大家在鹰潭直观感受“办事不用求人、办事依法依规、办事便捷高效、办事暖心爽心”的营商环境，让讲诚信、有实力的企业在鹰潭感到公平正义、放开手脚干事创



## 集团再次荣获“江西省守合同重信用”企业荣誉称号

本报讯 近日，江西省市场监督管理局对2020年度江西省“守合同重信用企业”进行公示，发达控股集团通过江西省市场监督管理局的最终评审，连续多年获评“江西省守合同重信用”企业荣誉称号。

“江西省守合同重信用企业”评选，是省政府对企业信用的综合评价活动，旨在推进企业诚信守法经营。获此殊荣企业，均意味着社会各界对企业在诚信经营、企业信用体系建设以及维护合同信用等方面充分肯定与认可，也是市场监督管理部门对企业高度认可的标志。

多年来，发达控股集团始终恪守诚信服务的理念，坚持以诚取信、以信立誉的原则，同时坚持实事求是，确保守合同重信用的信念深入每一名员工心中，坚持靠诚信赢得客户的信赖、靠信誉和质量赢得市场的发展。

“诚信”自古以来就是中华民族的传统美德。“人无信而不立”，同样，对于企业而言，诚信是企业的基石，是企业长期发展的不竭动力。

未来，发达控股集团将继续深入贯彻守法诚信的经营准则，用更优质的服务，维护好企业品牌形象，增强企业核心竞争力，保持初心经营、匠心发展，切实履行企业社会责任，为进一步推动企业信用体系建设贡献力量。

文/闵雁



心 同 行 同 益 同 一

## 国务院：进一步简化竣工验收，清除招投标区域性壁垒

11月25日，国务院发布《国务院关于开展营商环境创新试点工作的意见》，决定选择北京、上海、重庆、杭州、广州、深圳6个城市为首批试点城市，开展营商环境创新试点工作。重点如下：

### 清除招投标和政府采购领域对外地企业设置的隐性门槛和壁垒

清理取消要求投标单位必须在项目所在地或采购人所在地设立分公司或办事处等排斥外地投标人行为，同步完善与统一开放的招投标和政府采购市场相适应的监管模式。

### 推动招投标领域数字证书兼容互认

企业在任意试点城市公共资源交易平台完成注册后，即可在全部试点城市及其区县参与投标，做到只需注册一次，只用一套CA证书。

### 优化破产企业土地、房产处置程序

企业破产案件中因债务人资料缺失或第三方机构（如设计、勘察、监理等单位）不配合竣工验收等情形导致无法办理竣工验收的建设工程，经委托有关专业机构对工程质量进行安全鉴定合格后，可办理不动产登记。

### 开展联合验收“一口受理”

对实行联合验收的工程建设项目，由住房城乡建设主管部门“一口受理”建设单位申请，并牵头协调相关部门限时开展联合验收，

避免建设单位反复与多个政府部门沟通协调。

### 进一步优化工程建设项目联合验收方式

对实行联合验收的工程建设项目，根据项目类别科学合理确定纳入联合验收的事项，原则上未经验收不得投入使用的事项（如规划核实、人防备案、消防验收、消防备案、竣工备案、档案验收等）应当纳入联合验收，其他验收事项可根据实际情况纳入，并综合运用承诺制等多种方式灵活办理验收手续，提高验收效率，减少企业等待时间，加快项目投产使用。

改革后，相关主管部门和单位对未纳入联合验收的事项也要依申请及时进行验收，并优化验收流程，对验收时发现的问题及时督促建设单位整改。

### 简化实行联合验收的工程建设项目竣工验收备案手续

对实行联合验收的工程建设项目，可在通过联合验收后现场出具竣工联合验收意见书，政府部门直接备案，不动产登记等相关部门通过系统数据共享获得需要的验收结果，企业无需再单独办理竣工验收备案。

### 下放部分工程资质行政审批权限

将省级审批的电子与智能化工程二级、消防设施工程二级、防水防腐保温工程二级、建筑装饰装修工程二级、建筑幕墙工程二级和特

种工程资质的审批（包括企业发生重组、合并、分立、跨省变更等事项后资质核定），下放至北京市、上海市、重庆市市辖区（县）和杭州市、广州市、深圳市有关部门。改革后，试点城市明确承接机构、加强专业培训，做好事中事后监管。

### 建立完善建筑师负责制

推动有序发展建筑师个人执业事务所。探索在民用建筑工程领域推进和完善建筑师负责制，充分发挥建筑师的主导作用，鼓励提供全过程工程咨询服务，与国际工程建设模式接轨。

### 优化水利工程招投标手续

推行水利工程在发布招标公告时同步发售或者下载资格预审文件（或招标文件）。取消水利工程施工招标条件中“监理单位已确定”的条件。

### 简化对政府采购供应商资格条件的形式审查

简化对供应商资格条件等形式审查，不再要求供应商提供相关财务状况、缴纳税收和社会保障资金等证明材料，降低政府采购供应商交易成本。

源自网络

## 江西加快培育新时代建筑产业工人队伍

日前，省住房和城乡建设厅等13个部门联合印发《江西省加快培育新时代建筑产业工人队伍实施方案》（以下简称《实施方案》），明确到2025年，符合建筑行业特点的用工方式基本建立，建筑工人实现公司化、专业化管理，建筑工人权益保障机制基本完善；建筑工人终身职业技能培训、考核评价体系基本健全。到2035年，建筑工人就业高效、流动有序，职业技能培训、考核评价体系完善。

《实施方案》提出，要支持有一定组织、管理能力的劳务企业引进人才、设备等向总承包和专业承包企业转型。促进劳务企业同职业院校（含技工院校，下同）、企业培训中心、社会培训机构密切合作，搭建劳务用工平台，培育、提供高素质的建筑工人。

支持和引导具有一定技能和管理能力的班组长成立以砌筑工、钢筋工、混凝土工、架子工、木工和装配式建筑施工工种等作业为主的专业企业。鼓励专业作业企业与相关建筑施工总承包企业建立长期稳定的合作关系，及时输送满足需要的技术工人。

同时，要加强自有建筑工人队伍建设。鼓励施工总承包、专



业承包企业通过培育自有建筑工人、吸纳高技能技术工人等方式，逐步形成施工承包企业自有建筑工人为骨干，专业作业企业建筑工人为主体的多元化用工方式。鼓励有条件的企业建立首席技师制度、劳模和工匠人才（职工）创新工作室、技能大师工作室和高技能人才库。

《实施方案》强调，要完善职业技能培训体系。落实企业建筑工人职业培训的主体责任，引导企业建立建筑工人职业培训制度，推动农民工向新时期建筑产业工人转变。整合省内建筑类职业院校，组建“江西建设职业教育联盟”，打造建筑类职业院校与技能学校联合

教育平台。同时，要布局建设省市建筑工人培育基地，力争2022年底前建成1个省级建筑工人培育基地，2025年底建成5个市级建筑工人培育基地。

支持建筑企业开展自主培训。力争2025年底前建筑施工总承包一级以上企业成立50家以上企业培训中心。建筑施工总承包一级以上企业在建项目施工现场中级工占技能工人比例达到30%、高级工及以上等级技能工人占技能工人比例达到10%。

《实施方案》提出，要研究制定江西省施工现场技能工人基本配备标准，明确施工现场各职业（工种）技能工人技能等级的配备比例，逐步提高基本配备标准。适时发布建筑职业（工种）人工价格的指导信息，为建筑企业合理确定建筑技术工人薪酬提供信息指引，完善技能导向的薪酬激励机制。

鼓励有条件的企业开展技能人才自主评价，落实工程技术领域高技能人才与工程技术人才职业发展贯通，激励建筑工人成长成才。

此外，还要保障建筑工人合法权益。落实《保障农民工工资支付条例》，完善工资保证金、工资专用账户等配套制度，建立健全预防欠薪长效机制，坚决打击恶意欠薪行为。

源自网络